

○物資について

No.	質問	回答
1	サイズや材質は指定できるか？	銘柄・材質・サイズ等の指定はできません。
2	次回以降の配布予定はあるのか？	現時点では未定です。
3	配布を希望する場合、数量はどのように算出すればよいか？	特に規定はありませんので、今後の感染拡大への備えや備蓄整備のために必要な数量をご回答ください。
4	今回配布予定の物資以外の医療物資の配布予定はあるのか？	現時点では未定です。

○配送について

No.	質問	回答
1	物資の配布を希望した場合、物資や物資の配布に係る費用負担は発生するのか？	発生しません。無償配布です。
2	発送時期はいつ頃か？	国からは令和5年9月をめどに順次配布を開始し、12月中には配布完了予定であることが示されています。
3	配送日時を指定することは可能か？	配送日時の指定はできません。
4	配送時に担当者等の不在により受け取りができなかった場合はどうなるのか？	配送業者が一時的に持ち帰り、後日再配達を行うことになります。

○希望量調査について

No.	質問	回答
1	すべての医療機関が回答する必要があるのか？	今回配布予定となっている物資の配布希望がない場合は、回答する必要はありません。
2	一宮市外の医療機関が誤って回答した場合はどうなるのか？	回答内容は無効とさせていただきます
3	一度回答した内容を変更したい場合、どうすればよいか？	一宮市電子申請・届出システムの申込内容照会に整理番号、パスワードを入力し、再度お手続きください。同一医療機関から複数回答があった場合は、最後に回答いただいた内容を正式回答とさせていただきます。
4	回答期限後に配布をキャンセルできるか？	できません。国からもキャンセルや数量変更には応じられないことが示されています。

○入力方法について

No.	質問	回答
1	一宮市電子申請・届出システムにログイン後、利用者登録する必要があるのか？	ありません。「利用者登録せずに申し込む方はこちら」をクリックしてそれ以降の手続きを進めてください。(メールアドレスは必須です。)